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株式会社 トコちゃんねる静岡 

2021年度 トコちゃんねる静岡番組審議会 議事録 

開 催 日    2022年 3月 

開 催   書面開催 

審議委員 神谷 雄介 委員 
鈴木 昇  委員 
濱崎 加穂子 委員 
有田 知弘 委員 
杉山 裕子 委員 

本会責任者 代表取締役社長 岩本 光司 
 常務取締役   天野 忠 

本会責任者 鈴岡 靖章、小澤 幸子 

審議番組 亮と優の静岡をゆる～く走りませんか︖静岡市編 

  2022年 1月、2月トコチャン 11ch にて放送 

審議概要   

 2021年 11月スタートした新番組 
「亮と優の静岡をゆる～く走りませんか︖静岡市編」を審議番組とし、社会情勢を
慮り本会は各審議委員に DVD視聴の上、審議をおこなった。 
ロンドンブーツ 1号 2号の田村亮と走るタレント中村優が静岡をゆる～く走るランニ
ング番組。 
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各委員の意見 （以下、敬称略） 

神谷︓ 良い天候を選んで︖の撮影だったのか、快晴のロケーションでいい映像になっていた。地元の記
憶のある街並み、道路が目に入ってきて楽しく見られた。全体を通してゆるく走るスピードでの気に
なるポイントのお店、場所の紹介など地域の方々が楽しめる番組になっていて、地元でありながら
新しい情報が紹介されておもしろかった。紹介情報量がもうすこしあるとよいとおもった。 

鈴木︓普段見慣れているつもりの静岡市内の景色が、旅ランによって点、線、面といくつもの視点から撮
れていたり、旅ラン中に出会った人に紹介された場所への訪問など非常に興味深く良かったと思
う。 特色のあるスポットへの訪問をもっと増やして紹介できるとよいと思う。 

濱崎︓ 自分の町が旅ランだとこんな感じに見えるのかと新しい発見に見入ってしまい番組があっという間
でした。走者が２人というビジュアルや出演者のキャラクターや認知度の高さもプラスしていてよかっ
た。番組の最初にキーワードとしての看板がこれからどこへ行くのかわかりやすく紹介され、コース地
図も見やすかった。 

有田︓ ロケ日が快晴でとても景色がよく楽しめた。地元の人間にはなじみの場が多いが、静岡の魅力
再発見を感じられ「また行ってみようかな」と思える箇所が多くあった。観光でこられるかたへのアピ
ール度も高いと思う。 

杉山︓ ランニング初心者には見やすい内容ででした。走る目線からの地元の良さ（景色建物など）が
再発見でき、豆知識のテロップ、前回の振り返りなどがありわかりやすかった。走っている会話が今
後ワンパターンにならないように注意したい。 

 
【番組制作全般について】 
有田︓ケーブルテレビは地元のスポーツ大会の番組が多く放送されている。高校野球の放送も多くうれし

いのですが、中学校などの大会ももっと多く放送していただきたい。 
鈴木︓ せっかく良い番組を創っているので、視聴率をもっと上げる取り組みを強く進めてほしいと思う。 
以上 

※本議事録については、弊社ホームページ上で公開します。 


